
                                                                                 

  

                                                                    

                                        

 

★秋晴れの中、マラソン大会実施・・・応援、激励ありがとうございました！ 

 

 青空のすばらしい秋空の下、マラソン大会が予定どお

り開催されました。たくさんの保護者の方の応援で、子

どもたちは練習の成果を思いっきり発揮していました。

息を弾ませながら、ゴールに駆け込んでくる姿を見ると

感動します。子どもたちの一生懸命さが伝わってきまし

た。開会式の激励の言葉どおり、「元気・本気・根気」で

取り組んでいました。ゴール後の笑顔は清々しくさわや

かでした。応援に来てくださった皆様、お手伝いいただいたボランティアの皆様に感謝申し上げます。                     

 

学校だより 
学校教育目標 

自立心に富んだ 共に学び合う子の育成 
 

 第２１号 令和元年１０月１１日 
 鯖江市神明小学校 
 校長 加藤 健二 Part２ 

放送で開会式 園児の応援 2 年男子
S 

１年男子 

2 年男子 １年男子 2 年女子 １年女子 

2 年女子 １年女子 ４年男子 ３年男子 

４年女子 ３年女子 ６年女子 ５年女子 

６年男子 ５年男子 
たくさんの笑顔 



★２年生、校外学習で西山公園に・・・・・最高の天気に恵まれました！ 
 

たけふ菊人形への校外学習

が雨で中止となり、２年生は

９日（水）に西山公園に電車

で行きました。パンダランド

で思い切り遊び、西山動物園

で動物を観察しました。さわ

やかな秋晴れのもと、とても

楽しい時間を過ごしました。 

★学校評価の結果・・・・・分析し、改善策を検討 
 

１学期末に実施しました学校評価へのご協力、ありがとうございました。その結果をまとめましたのでお知らせ

します。学校では、結果を分析し、担当の分掌部会で改善策などについて検討し、結果が向上するように努力して

参ります。２学期末にも学校評価を実施しますのでご協力よろしくお願いします。 

 なお、割合の数字は、問いに対して「そう思う」「だいたいそう思う」と解答した合計、（ ）は目標。                                                 
 

教職員用 評価項目 
割合 

（％） 
児童用 評価項目 

割合 
（％） 

保護者用 評価項目 
割合 

（％） 

豊 

か 

な 

心 

の 

育 

成 

元気なあいさつ、場に応じたあい
さつができるように継続的に指導し
ましたか。    （９０％以上）               

１００ 
自分から元気なあいさつができま

したか。           （９０％以上） ８３ 
お子さんは、家庭で自分から元

気なあいさつをしていますか。                                      
（８０％以上） 

８１ 

認める・ほめる機会を増やし、児
童の自己肯定感を高める活動をしま
したか。     （９０％以上）                    

９１ 

「自分にはよいところがある」と思
いますか。     （８０％以上） ８２ 

ご家庭で、お子さんを認めたり
ほめたりするようにしています
か。       （７０％以上）         

９２ 

自分のことがすきですか。                         
（８０％以上） ７４ 

お子さんは、家族や地域の人に
思いやりのある言葉遣いや行動が
とれていますか。 （７０％以上）                                      

８４ 

友達やまわりの人に、自分から優
しい言葉かけや行いができるように
継続的に 指導しましたか。                  

（９０％以上） 

１００ 
友達やまわりの人に優しい言葉が

けや行いができましたか。                                   
（８０％以上） 

８７ 
お子さんは、基礎学力が定着し

ていると思いますか。                                              
（８０％以上） 

７５ 

確 

か 

な 

学 

力 

の 

向 

上 

基礎学力を身につけさせることが
できましたか。  （９０％以上） ９７ 漢字や計算の力（基礎学力）が身

についていますか。 （９０％以上）                               ８６   

自ら学び、共に高め合える力を育
てるための手立てを講じて授業をし
ましたか。    （９０％以上）                       

９１ 話す力・聴く力の伸びを実感して
いますか。（８０％以上 担任評価）                           ６６   

授業の UD 化により、分かる喜び、
学ぶ楽しさを味わえる授業を工夫で
きましたか。     (９０％以上）                                          

９１ めあてをもって学習に取り組みま
したか。          （８０％以上） ８６ 

お子さんは、家庭学習に意欲的
に取り組んでいますか。                                  

(８０％以上） 
７５ 

た 

く 

ま 

し 

い 

体 

の 

育 

成 

体育学習や体育的活動（パワフル
タイムなど）にめあてをもって取り
組ませることができましたか。      

(９０％以上） 

９０ 

体育学習や体育的活動（パワフル
タイムなど）でめあてを達成しよう
と取り組むことができましたか。                     

（８０％以上） 

８９ 
お子さんは、家庭で運動した

り、体を動かす遊びをしたりして
いますか。       （７０％以上）                              

７９ 

給食後の歯みがきが、すみずみま
で磨けるように指導できましたか。                               

（９０％以上） 
８６ 朝と寝る前に、すみずみまで歯を

みがいていますか。 （９０％以上）                                       ９１ 
お子さんは、朝と寝る前に、す

みずみまで歯をみがいています
か。         （９０％以上）                            

８１ 

「早ね、早おき、朝ごはん」等の望
ましい生活習慣を育成するために継
続的に指導をしましたか。             

（９０％以上） 

８９ 
 「早ね、早おき、朝ごはん」に気
をつけて生活できましたか。                               

（９０％以上） 
８５ 

お子さんは、「早ね、早おき、朝
ごはん」に気をつけて生活してい
ますか。       （８０％以上）                           

８５ 

給食のマナーを守るように指導を
しましたか。       （９０％以上） １００ 給食のマナーを守って食べていま

すか。  （８０％以上） ９０ 
お子さんは、食事のマナーを守

って食べていますか。 
（７０％以上）                                  

７８ 

信学 

頼校 

さづ 

れく 

るり 

地域の素材や人材を活かした学習
指導を実践しましたか。                                                       

（９０％以上） 
７２ 自分の住んでいる町内や神明地区

がすきですか。 （９０％以上） ８９ 
お子さんは、地域の行事に積極

的に参加していますか。                                   
（８０％以上） 

８１ 

    学校の教育活動について満足さ
れていますか。（９０％以上） ９６ 

 
★第２回家庭・地域・学校協議会開催・・・・・学校評価へのご意見を伺う 
 

９月２６日（木）には、第２回家庭・地域・学校協議会を開催し、学校評価につ

いてのご意見を伺いました。昨年と同様、「あいさつができていない」とのご指摘が

ありました。さらに、今年は「寝るのが遅く、早寝・早起きができていない」「口を

開けて噛む」など生活習慣についてのご意見もありました。「指導や工夫をしたかと

いう努力面での教職員の評価が１００％でないのはおかしい」という厳しいご意見

もいただきました。ご意見を活かしながら、目標に達していない項目などが改善さ

れるように今後もチーム神明、全職員で協力して取り組んでいきます。 


